Bapuant Ne 20

3HO 2015 poky 3 MaTeMaTHKH — J0AaTKOBA Cecis

[Ipu BBIMONHEHWU 3aJaHUI C KPATKUM OTBETOM OTMETHTE BEPHBIA OTBET WJIM BIUIINWTE B IOJIE JUII OTBETA
udpy, KoTopasi COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIBLHOIO OTBETA, MM YHCIIO, CJIOBO, OCIEI0BATEILHOCTh OYKB
(cmoB) mu mdp. OTBET ClIeAyeT 3amKChIBaTh 0¢3 MPOOEIOB U KAKHX-JIMOO JOMOJHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.
JpoOHyt0 YacTh OTHENSIITE OT LIENOoN AeCATHYHOM 3amsiToi. EquHuIBI n13MepeHnii mucarb He HYXKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. Karer CB i rinoteny3a 4B NpsSMOKYTHOTO TPUKyTHUKAa ABC nexarb Ha MPSIMHUX, 10
TIepEeTHHAKOTHCS 1111 KyToM 55° (1uB. pucyHok). Busnaute rpagycny mipy ZCAB.

C  pewyBRHSE°

A) 15° b) 25° B) 35° I') 45° H) 55°

2. YkaxkiTh MPOMIKOK, SKOMY HaJleKuTh Kopinb piBasans 0,5(x —4) = 1,5.

A) (—oos —4]  B401 B4 D8 D (8)

3. JIBa ¢axiBIii po3poOMIM MaKeT PEKJIIAMHOTO OTOJIOIICHHS. 3a podoTy Boru orpumanu 3000 TpH i po3-
MOAUTIIA TPOII TaKMM YMHOM: TEPIIUH OTPUMAaB YETBEPTY YACTHUHY 3apOOJICHUX TpOIlNeH, a Opyruil —
pemty. CKiTbKH TPUBEHb OTPUMAB 3a 110 poOoTy npyruil axisenns?

A)600rpn  B)750rpn  B)1800rpn  I)2250rpu  JI) 2400 rpu

4. Y mpocropi 3a1aHO TIPSAMY @ 1 TOUKy M, sika HE HaJEeKUTh Lil npsamii. CKiTbKHM BCHOTO MPSIMUX, IO
NEepPETUHAIOTH MPSIMY @, MOJKHA [IPOBECTH MEPIICHIUKYJSIPHO J10 Hel yepe3 Touky M?

A) o/HO1 b) onny B) nBi I') Tpu J1) 6e3miu

1
5. Pose'skiTh HepiBHicTE 06" < —

36

1 1 1
A) (=2;+0) B (—oo; 8) B) (—o0;—=2) 1) (6;+°°> uy (—°°; 5)

6. PO3KTAiTh Ha MHOKHUKH Bupas 251> — 1.
A (25x—1)(x+1) B Bx—1?% B Gx—=1DGBx+1) 15E—1)(x+1)
m25(x—1)(x+1)

7. SIKoMy HPOMiXKy HaJIeXKHUTh 3Ha4eHHs Bupasy Sin415°?

AT N G U U U5 V2 V3 V3,
"\Thz) P T2z) P22 2
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8. Ha pucynky 306paxeHo ecki3 rpadika QyHkmii y = x> +2x—3. Ha sxomy 3 YA

MPOMIKKIB 1151 PyHKIIis criagae? /

A) (=03 1] B) (—o0; —1]  B) [~1;490) D311 o [1; Foo)

9. Koxny rpanp kyOuka nodapOyBanu abo B cuHil, a00 B KOBTHH Kouip. IMOBipHICTH TOTO, IO MPH

1

MiJKUaHHI KyOWKa BUTIajie CUHS TPaHb, TOPIBHIOE g CKinbKHU BChOTO T'paHel KyOuka modapOyBaiu B ¥ko-
BTHUH Koip?

A) n'ate B) wotupu B) tpu I') nBi ) onny

10. Ha pucysky 300paxeHo TpukyTHUK ABC, Touku K 1 M — cepeannu cTopiH AB 1

B
o . o WK — A\
BC BignosinuHo. Ykaxits npasuibHy piBHicTh, skio MK = a. Kl &\
/ Il'l.

A)ﬁ:2ﬁ B)R:

1 — — 1 g =4
ia B)R:—a r)@:—ia J:[)R:—Za
11. YkaxiTh piBHSIHHS NPsMOT, 10 TPoxoauTh uepe3 Touky O (0; 0).

Ay=—-2x By=x+2 ByYy=x—2 Dy=2—-x py=-2

12. Busnaure 00'eM KOHYyca, BUCOTA SKOTO JOPIBHIOE 4 CM, a liaMeTp OCHOBH — 6 CM.

A)I2nem® B)18mem® B)24mem® T)36mem®  JI) 72momd

13. Ha pucynky 300paxeHno ¢parmeHT rpadika ofHiei 3 HaBeneHHMX (QYHKLINA Ha YA

JT
MPOMIXKKY [O; E) . YKaxiTh IO QYHKITIO.

Q
o |af———==
=Y

n
Ay=ctgx B y=2" B y=x nDy=gx Dy=tgx

14. Po3B'skiTh cucTeMy piBHSHB

3y+2' = —13,
2¥ —y=15.
Sximuo (xg; yo) — po3s's3ok uiei cucremu, To Xo + Yo ?
A)-4 B)-3 B)l I)s I5

15. Kona 3 nenrpamu B Toukax O Tta O, NOTHUKAIOTHCS 30BHI (AMB. PUCYHOK).

Paniyc OinbIioro koja B 3 pasu NMepeBUINYE paaiyc MEHIIOro koyia. OOUUCITITh TOBKH-
Hy Bigpizka 00;, KO JOBKHUHA MEHIIOTO Koisa JopiBHIoe 10w cM. YBaxkcaiiTe, 1110 9
KOJIa JIeKaTh B OJIHIN TUTOIIHHI.
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A)10cm b) 24 cm B)30 cm ') 15cm ) 20 cm

1
16. O6uncnuBmm log 5-2 52.
A) 0,25 b) -1 B) 0,5 IN—2 ) —0,25

4

17. Po3B'sikiTh piBHSHHS ﬂ =3.
X

b

4
3

W s

A . B 3'34 B 4 I-12; 12
)4 ) 1 ) 3 ) —12; )
18. Pos'sxirts HepiBmicts (X +4)(x —8) > 3(x— 8).

A (moor =D U(8 +e0) B B (L8 U8 +eo) 1) (—Liteo) (8; +oo)

19. fxmo y = (4x — 1)3, TO IOX1/1HA BiJ y TOPIBHIOE?
(4x—1)*
16

20. Ha pucynky 300pakeHO OChOBUH TIepepi3 CBITIOMIOAHOT JIaMITi. AKTUBHA TTOBEPX-
HS 1€l mammm, 4epe3 sKy BiOyBaeTbCs BUIIPOMIHIOBAHHS CBITIA, € TIOM OOepTaHHS,
YTBOpEHUM 00epTaHHIM Binpi3zka 4B Ta uBepti kona BC HaBKoso oci /. BukopuctoByroun
3a3Ha4YeHI Ha PUCYHKY JIaHi, OOYHCIIThH IUIONTY aKTHBHOI MOBEPXHI CBITIIOMIOMHOT JIAMITH. y
Bubepith BiaMoBiAb, HAKOIMKYY JJO TOUHOI.

3
A 3(@4x—1)? B 3@4x—1) B n12(4x—17% n Z(4x——1)2

|
- } S5 cm
BP-d--1
My
<C>

A)39cm?  B)42cem®  B)4sem? D48cm? )51 cm?
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21. Ha pucynky 300pakeHo 1’ SITh MPSAMOKYTHHUKIB (A—/]) Ta 3a3HaueHO JOBKUHH TXHIX CTOPIH.

MW

O000O0

O00O0O0

O00O0O0

O00O0O0

4/7

5

2+emver3.pm

el

Tsepooicennsn

IUIOLIA NPSIMOKYTHHKA JIOPiBHIOE 48

MepUMETp TPSMOKYTHHUKA JOpIBHIOE 14

KyT MDK JliarOHaJIIMU IIPSMOKYTHHKA JOPiBHIOE 60°
JliaroHasb IPSIMOKYTHHKa J0piBHIOE 14

Eckiz epaghixa ynryii

10

43 a6

pewyers.pg pewyers.pdp pewyers.pd

A

b B r

pewyers.pgp

A
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22. YcTaHOBITH BIIMOBIAHICTh MiXK 3anuTaHHsIM (1—4) Ta MpaBUILHOO BiAMOBI IO HA HHOTO (A—/]).

Banumannsn Bionosiov na 3anumanns
1. SIxe 4ucIo € KBapaTOM HATYypPaIbHOTO YKca? A 8
2. SIke gymcio € mpocTum? B 16
3. Slke umcio € AinbHUKOM 8? B 17
4. Slxe ymcno kparHe 7? r 27
o 56
A
b
B
r
A
1
0000
2
OO000O0
3
0000
4
00000

23. o xoxkHoro mouarky pedeHHs (1—4) noGepites Horo 3akinuenHs (A—]l) Tak, mo6 yTBopuiocs mpa-
BUJIbHE TBEPIKEHHS.

Touamok peuenns 3axinuenns peuenns
1. Oynxuin Y = X3 A HalyBae Bi'eMHOro 3Ha4eHHs B To4li X — 8
2 Dymxuis Y = (X + 2)2 . 3 b He Bu3HayeHA B TOUIII X —_1
B Mmae ekcTpemyMm y Touni X — -2
3. Qymuiay = 10g075 X I' HalyBae JOJATHOTO 3HaueHHs B Toumi X = — 3
4. Dyukuis Y — VX — 4 A € nenapHoio
A
b
B
r
A
1
OO000O0
2
OO000O0
3
OO0O00O0
4
OO000O0
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24. Y npsMOKYTHIM AEKapTOBif cUCTeMi KOOpauHAT xyz y mpoctopi 3axano touku: O (0; 0; 0) — moua-
Tok koopauHar, C (—2; 6; 0). o koxxHOTO moyarky pedeHHs (1—4) moGepits #oro 3akinuenHs (A—/]) Taxk,
11100 YTBOPHIIOCS MTPABUIIbHE TBEPXKECHHSL.

Touamok peuenns 3akinuenns peuenns
1. Touxka (4; 0; 0) A e cumerpuuHoIo Toulli C BiTHOCHO KOOPAWHATHOI IUIOLUHY XZ
2. Touxka (0; —3;5) B nexuTh Yy KOOpAMHATHIHN IUIOINHI )z
3. Touxka (—1;3;0) B € cepenunoro Bigpizka OC
4. Touxka (2; —6;0) I' e cumerprunoro To4lli C BiJHOCHO MOYATKy KOOPAUHAT
Jl  nexuTs Ha KOOPAMHATHIN oci x
A
b
B
r
A
1
OO000O0
2
O00O0O0
3
OO000O0
4
O0O00O0

25. Mo0inpHuii TenedoH y MarazuHi komtye 2260 rpH. [lokynenp He Ma€ MOXKIIMBOCTI 3aIUIaTHTH BCIO
CyMy IOBHICTIO, TOMY KYIIy€ Liei TeJeOoH Yy po3CTpOUKy. 3a yMOBOIO JIOTOBOPY BiH Mae crutauyBatu 10% Bin
HOTO IIHM KOXKEH MICSIb MPOTATOM 12 MICAIIB 3 MOMEHTY KYMiBJIi.

1. BuzHauTe moMicSuYHUH MIAaTiK 32 KYIUIGHUH y PO3CTPOUKy TenedoH (y TpH).

2. 3Haiaite cymy 12 momicsuHuX miarexiB. Ha cKiUTbKH rpuBEHb I CyMa TIEpEBUIIY€E 3asBICHY Mara3u-
HOM I1IiHy Tenedona (2260 TpH) Ha MOMEHT KYMiBIIi.

26. YV npaMokyTHiil Tpamnenii ABCO mnpoeneHo cepenHio diHilo MN (muB. pucyHOK). Jlanwuii
BC=9cm, MN =13 cmi LZADC = 45°.

1. Buznaute noBxuny ctopoHu AD (y cMm).

2. Busznaute noBxuHy cTopoHu 4B (y cM).

27. B iHCTpYKIii 3 MEAMYHOTO 3aCTOCYBaHHS HACTOIO JIIKAPCHKOT POCITUHY 3a3HaUEHO, 0 HOTO PEKOMEH-
JIOBAHO MpHUAMaTh mojeHHO yrpoaosx 20 ni6. IIpoTsrom mepinoi 1obu mamieHT Mae Bunutd 370 mMi1 Ha-
CTOI0, @ KOKHOT HACTYITHOI JOOM — Ha OJHY U Ty caMy KUIbKICTh HACTOIO MEHIIE, HiXk monepeanboi. OctaH-
HBOI TOOM MPUHOM Ma€ CTAaHOBUTH 85 MII LBOTO JIKapChKOTO 3aco0y. SKy KibKiCTh HAcTow (y Mi1) BUM'E
namiedT 3a i 20 aib, Ko TOTPUMYBATUMETHCS THCTPYKIi?

28. Po3B'sKiTh piBHSHHS
1
log,x- ( log, x+1log, )~ 3.
S0 piBHAHHSA Ma€ €UHUI KOPiHb, TO 3aMMILITh HOTO Y BIAMOBI/I, SKIIO PIBHSHHS Ma€ KiJIbKa KOPEHiB, TO

3anumIiTh y BiamoBiai IXHro cymy. Ko piBHSHHSA HE Ma€ KOPEHiB, 3aMuIIiTh y Bianosiai yucio 100.

29. OOUHMCHITh 3HAYCHHS BUPA3y

a® — 6ab +9b? . 5a—15b
al+4ab  a-+4b

npu a=0,11b=3,7.

30. biuna rpaHp MpaBWIIBHOI YOTHPUKYTHOI MipaMiJy HaxwieHa JI0 TUIONIMHH OCHOBH Tia KyToMm 60°.

Busnaute 00'eMm (y CM3) i€l mipaMiau, Ko pajaiyc BIIUCAHO1 B Hel KyIli JJOPiBHIOE 3 cM.
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